

中国移动通信
CHINA MOBILE订酒店,
查天气? 打12580

找工作? 打12582

问路? 打12585

济宁一中2013级近2000名新生体验别样军训课程

徒步到北湖,不让一人掉队

本报济宁9月5日讯(记者 汪泷 通讯员 张伟) 5日,济宁一中太白校区的近2000名新生,背起行囊、扛起大旗,开展首次“新生军训北湖远足拉练”,此次拉练直线7.5公里,有效地锻炼了新生们的团队协作精神。

5日上午7点半,济宁一中2013

级新生身穿校服整齐地站在学校操场上,“千锤百炼,自强不息”、“心怀梦想,展翅高飞”,人群中数不清的红旗,每个班都选择了不同的口号。经过出旗仪式后,学生代表在副校长徐登利手中接过一中校旗,浩浩荡荡的队伍正式出发。

听说这次活动,不少家长在校

门外等待。“虽然对孩子的体能是一次考验,仍然相信这次活动对他们意义非凡。”一位学生家长说。

对远足拉练充满好奇的学生们,在前进的过程中不忘举着相机记录下拉练的一些细节。两名高一(9)班的学生,一个抱着相机三脚架,一个举着相机,两人配合着一路

走走停停,“这次拉练结束后,学校会举办一次摄影展,我们希望能通过记录大家拉练的细节去争取获奖。”一名学生说。

当队伍到北湖区时,原本兴奋的学生们渐渐露出了疲态,步调明显放缓下来。即便如此,没有学生中途放弃,有的女生手牵手相互扶持,

有的男生则帮女生背起了包,这些举动,将远足拉练的意义体现出来,新生们懂得了团结协作。

济宁一中副校长徐登利表示,希望通过这样的大型集体活动,让学生们高中三年能拥有一段深刻的记忆,同时又能磨砺品行、锻炼意志。



抢救比赛

近日,济宁举行新生儿窒息复苏技能大赛,参赛医护人员在规定时间内完成复苏操作,进一步提高了新生儿窒息复苏的抢救技能。图为三名医护人员正在进行复苏技能操作。 本报记者 李倩 摄

走出小学课本 聆听革命故事

本报济宁9月5日讯(记者 高雯 通讯员 孔晓燕) 5日,济宁军分区第一干休所的两名老军人走进济宁学院附属小学的课堂,为学生们上了一堂“红色教育”课,济宁军分区第一干休所还向济宁学院附小赠送了一台乒乓球台。

“我是放牛娃出生,入伍后参加过抗日战争、解放战争和抗美援朝战争……”在济宁学院附小的教室里,88岁的革命老军人汪甦在给孩子们讲述战争故事,100多名小学生穿着整齐的校服、板凳正正地听着,眼神里充满了好奇。

“战争中受伤都是常事,受伤后也没得到及时救助。我的头上就是被燃烧弹烧的。”王甦摘下帽子,露出烧伤后留下的疤痕,小学生们都瞪大了眼睛,挺直了腰杆。

86岁的老军人乔鹏也讲述了他从军的日子。他穿着老式的军

装、戴着军功章,告诉学生们要珍惜当前的幸福。“你们这一代很幸福,要好好学习,珍惜这么优越的生活环境。”乔鹏说。

讲座结束后,10名学生跑上讲台,围住两名老军人。“爷爷,你拿过枪没有?”“爷爷,你的军功章为什么颜色不一样。”学生们的问题一个接一个。

“听爷爷讲过去的日子,心里还挺难受的。”8岁的李梦霄说,他从小就对历史和战争故事很感兴趣。

济宁军分区第一干休所的工作人员称,他们还为济宁学院附小捐赠了一台的乒乓球台。

“爱国主义教育的培养,就是要这样生动一些,孩子们才会更感兴趣,感触也会更深。”济宁学院附小少先队总辅导员谢洪新说,老革命军人讲述自己的亲身经历,让孩子走出书本上的教学,走进鲜活的人生故事。



连续9年全国销量第一

哈弗M4 外观硬朗结实、时尚霸气,装备16寸铝合金轮毂、205宽大轮胎,车身离地间隙高达185mm,越野通过性突出。M4延续哈弗M系“打造国内领先的精品小型SUV”的精准定位,具有多项突破:小车中独特的D柱造型设计、蓝色防眩目后视镜、独具特色的四轮盘刹+BA刹车辅助系统、领先的“MP5+GPS+倒车影像+倒车雷达”装备组合。



www.gwm.com.cn

哈弗M4 9月6-8日济宁新体育馆车展隆重亮相
硬派迷你SUV 6.39万起



享受3000元节能补贴车型

经销商信息:

济宁圣华汽车销售服务有限公司

销售热线:2372713 2372717